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F1. Melyek azok az ideéalis gazzal végzett kvazi-
sztatikus folyamatok, melyek soran a hékapacitéas ér-
téke alland6? Melyik folyamat soran nulla a hékapa-
citas értéke?

F2. Egy 2 hosszusagi, A alapteriileti, zért hen-
gerben p nyoméasu gaz taladlhaté. A henger kizepén
egy m tomegd kis higanycsepp talédlhat6, mely a tar-
talyban 1év6 gazt két egyenld részre osztja. Hatarozd
meg a higanycsepp rezgésének frekvenciajat, ha azt
az egyensulyi pontjatol kicsit kitéritem! A folyamat
sordn a gaz adiabata folyamatban vesz részt, azaz
pV* = allando. Surlodastol eltekintiink; a higany-
csepp linearis mérete sokkal kisebb, mint /; a higany-
csepp gatolja az atomok ataramlasat a két gaztér ko-
zOtt.
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F3. Egy f = 3 szabadsagi foku gazzal egy olyan
kvézisztatikus folyamatot végziink, melyet a p—V di-

agramon egy egyenes vonal reprezentil. A vonal vég-
pontjai A = (2p1, V1), B = (p1,2V1).

a) Hatérozd meg a folyamat soran hol torténik hé-
felvétel és hol torténik héleadés!

b) Vazolj fel egy kisérleti elrendezést, amelyben az
alabbi folyamat valosul meg!

F4. Hanyszorta nagyobb h&mennyiséget tudunk
a 17 °C-os szobaba juttatni, ha a rendelkezésre &l-
16 elektromos energiat Joule-h fejlesztése helyett egy
forditott iranyd Carnot-korfolyamat hajtasara hasz-
néljuk fel, mely hét emel at a -2°C-os kornyezetbdl a
szobaba (h6pumpa)?

F5. Egy tokéletesen h@szigetelt konyhaban bekap-
csolunk egy hiitészekrényt. Hogyan véltozik idében a
fridzsider atlagos aramfelvétele? Tegyiik fel, hogy a
hiitGszekrény idealis hatasfokt hépumpaként miiko-
dik, mely a hiit6szekrényben alland6é hémérsékletet
biztosit.

F6. Egy 10 literes tartalyba lassan leveg6t pum-
palva a nyoméast a légkori nyomés 10-szeresére no-
veljiik. Mennyi munkat kell végezniink ekézben, ha a
pumpa lokettérfogata 1 liter? (A tartaly és a pumpa
fala egyarant jo hévezetd, emiatt a hdmérséklet mind-
végig allandonak tekinthets?)



